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„Volám sa Julia Antoun a mám 10 rokov. 
Od začiatku vojny som tu vo farnos-
ti. Bývam s mojou rodinou v jednej zo 
školských tried.“

Viac ako 650 dní žije Julia spolu s ďal-
šími kresťanskými deťmi medzi múrmi 
jedinej katolíckej farnosti v Gaze. Jej rodi-
na patrí medzi päť stoviek palestínskych 
kresťanov, ktorí od začiatku vojnového 
konfliktu medzi Izraelom a Gazou utiekli 
pred bombardovaním. Dúfali, že na území 
farnosti budú v bezpečí. 

Okrem kostola sa v areáli nachádza 
veľká farská budova a tiež cirkevná škola. 
Vďaka tomu mohol farár Gabriel Romanelli 
prijať všetkých kresťanov, ktorí sa nachá-
dzali v Pásme Gazy a nepodarilo sa im 
emigrovať. Hraničné priechody sú herme-
ticky uzavreté. 

„Mám veľa priateľov. Hráme sa spolu a 
zabávame sa. Mám dve sestry: 13-ročnú Le-
ilu a 9-ročnú Natalie. Chýba mi moja škola, 
moja trieda a kamarátky. Dni trávim ako 
ostatné deti: učím sa, venujem sa rôznym 
aktivitám a hrám sa na smartfóne,“ vy-
svetľuje dievčatko so smutnými tmavými 
očami. 

Farár Romanelli s kaplánmi a rehoľný-
mi sestrami zorganizovali systém, ktorý 
udržuje statočné kresťanské spoločenstvo 
pri živote. Denne sa schádzajú na svätej 
omši a modlitbách. Deti majú vyučovanie 

a rôzne aktivity, dospelí si podelili služby 
pre spoločné fungovanie. Delia sa o jedlo a 
posilňujú sa v nádeji. Vo farskom komplexe 
žijú aj sestry Matky Terezy, ktoré opatrujú 
desiatky chorých a hendikepovaných.

V polovici júla sa farnosť stala terčom 
útoku, pri ktorom zahynuli dvaja kresťania 
a viacerí boli zranení. Ľahké zranenie utr-
pel aj farár Romanelli. Napriek tomu zostá-
va so svojimi farníkmi a prosí všetkých ľudí 
dobrej vôle o modlitby za mier. 

Julia nestráca nádej: „Snívam o tom, že 
sa stanem dermatologičkou. S mojou rodi-
nou sa cítim bezpečne aj vtedy, keď mám 
strach. Dúfam, že vojna skončí, všetko sa 
znova otvorí a všetci sa budú môcť vrátiť 
domov.“ 

Nadácia ACN – Pomoc trpiacej Cirkvi po-
máha kresťanom v Gaze a vo Svätej zemi. 
Pripojte sa aj Vy. Informácie nájdete na 
www.acnslovensko.sk.

Malá Julia a veľká nádej

zdroj foto ACN
» ACN
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Profesionálny servis pre bezpečný predaj / kúpu nehnuteľností.

HĽADÁME DOMY A BYTY PRE KLIENTOV !

Ján SVINČIAK | 0948 128 501
www.haloreality.sk/svinciak
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VSKO

párny týždeň:
Lučenec, Malá Ves, Opatová, Boľkovce, 
Divín, Dobroč, Fiľakovo, Lovinobaňa, 
Mýtna, Panické Dravce, Ružiná, Tomá-
šovce, Vidiná, Poltár, Málinec, Veľký Kr-
tíš, Bušince, Dolná Strehová, Malý Krtíš, 
Modrý Kameň, Pôtor, Sklabiná, Želovce 
nepárny týždeň:
Lučenec, Malá Ves, Opatová, Boľkovce, 
Fiľakovo, Halič, Panické Dravce, Rapovce, 
Veľká nad Ipľom, Vidiná, Poltár, Cinoba-
ňa, Hrnčiarska Ves, Hrnčiarske Zalužany, 
Kalinovo, Kokava nad Rimavicou, Má-
linec, Veľký Krtíš, Kalinovo, Kokava nad 
Rimavicou 

lucenecko@regionpress.sk

Redakcia: Železničná 26 
LUČENEC

INZERCIA

 

LUČENECKO
VEĽKOKRTÍŠSKO-POLTÁRSKO

Miriam Hašková   0905 915 039

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk
www.facebook.com/lucenecko.sk

Ve¾ký Krtíš

Poltár

Luèenec

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

BV   97.240 Bratislavsko Východ
BZ  106.540 Bratislavsko Západ
DS  34.320 Dunajskostredsko
GA  34.390 Galantsko+Šaliansko
HC  30.330 Hlohovecko+Sereďsko
KM  16.450 Komárňansko
LV  30.580 Levicko
MA  29.680 Malacko
NR  54.170 Nitriansko
NZ  35.050 Novozámocko
PK  22.970 Pezinsko
PN  41.870 Piešťansko+NM+MY
SC  35.420 Senecko
SE  36.750 Senicko+Skalicko
TO  41.930 Topoľčiansko+PE+BN
TN  59.870 Trenčiansko+DCA+IL
TT  49.930 Trnavsko
ZM  20.930 Zlatomoravsko

BB    56.200 Banskobystricko+BR
KY  29.300 Kysucko=CA+KM
LI  37.270 Liptovsko=LM+RK
LC    30.860 Lučenecko+VK+PT
MT    38.570 Martinsko+TR
OR    34.980 Oravsko=DK+NO+TS
PB    33.590 Považsko=PB+PU
PD     40.150 Prievidsko
ZV    38.400 Zvolensko+DT+KA
ZH  26.880 Žiarsko+ZC+BS
ZA  50.780 Žilinsko+BY

BJ  37.210 Bardejovsko+SK+SP
GE  30.830 Gemersko = RV+RS+RA
HU  27.190 Humensko=VT+SV+ML
KE  92.130 Košicko
KS  24.900 Košicko okolie
SL   12.940 Ľubovniansko
MI  31.260 Michalovsko+TV+SO
PP  41.520 Popradsko+KK
PO  49.940 Prešovsko+SB
SN  32.540 Spišsko+LE+GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

DISTRIBÚCIA (30.860 domácností)

Bezplatný týždenník

EV 6218/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

Ročník II, rok 2025

»PREDAM 2KS BRZDOVE 
BUBNI NA PEUGOT 206,207 
NOVE  KLIN REMENE LOZISKA 
GUFERA 2KS STOL HOBLIKY 
0915365947

»Kupim diely na stare auta 
Skoda,Fiat,Tatra,Lada,Volga, 
Trabant, Jawa atd. Tel. 0907 
687634

»Hľadám prácu na upratova-
nie 2-3 hod. denne v Lučenci 
0907084764
»PREDAM MOTOROVU RUCNU 
KOSACKU VHODNA NA MALO-
TRRAKTOR.HOSPODARSE PO-
ZEMKY. HRUSOV 0944793078

1 AUTO-MOTO

2 ELEKTRO, TECHNIKA

0 RÔZNE

Chcete si podať 
riadkový inzerát?
Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) LC 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP LC 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321
Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH):
• Text do 50 znakov   1 €
• Text do 100 znakov  2 €
• Text nad 100 znakov  3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá� , pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali�  v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto � pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „LC“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži.
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

Riadková
inzercia

Pasienkové lesy boli bežnou súčas-
ťou kultúrnej krajiny už od stredo-
veku. Pasienkový les, v našich pod-
mienkach nazývaný Panónsky háj, je 
dnes aj súčasťou Národnej prírodnej 
rezervácie Šúr. Oblasť sa vyznačuje 
výskytom mohutných starých du-
bov, pod ktorými sa ešte v polovici 
20.storočia pásli kravy. S vyhlásením 
rezervácie v roku 1952 došlo k trvalej-
šej ochrane územia, ale zároveň doš-
lo aj k zákazu pastvy a postupnému 
zarastaniu Panónskeho hája.

„V roku 2017 došlo k unikátnej obnove 
pasienkového lesa na časti jeho pôvod-
nej výmery, vyrezala sa časť náletových 
drevín a zaviedla pastva malého, asi 
25 členného stáda kráv. Na obnove pa-
sienkového lesa spolupracoval BROZ – 
ochranárske združenie, Mesto Svätý Jur, 
CHKO Malé Karpaty a miestny hospodár 
Vladimír Pažitný. Jedná sa o prvú obno-
vu pasienkového lesa na Slovensku,“ 
priblížil Marek Semelbauer z Ústavu zo-
ológie SAV, v.v.i., ktorý v rámci vedenia 
študentskej práce skúmal spoločenstvá 
opeľovačov v danej lokalite pri Svätom 
Jure. „Spolu s mojou študentkou Lauro-
vu Berákovou z Prírodovedeckej fakulty 
UK sme v rokoch 2023 a 2024 pomocou 
nárazových pascí získali vzorku 676 
jedincov včiel. Z nich až 547, teda viac 
ako 80%, pochádzalo z obnovenej čas-
ti pasienkového lesa,“ uvádza Marek 
Semelbauer, zoológ SAV. Obnovená aj 

neobnovená časť Panónskeho hája boli 
vzorkované rovnakým spôsobom, aby 
sa zabezpečila porovnateľnosť vzoriek. 
Vďaka obnove pastvy sa zvýšila počet-
nosť voľne žijúcich včiel viac ako trojná-
sobne.

Pasienkové lesy sú pasienky, na kto-
rých sú prítomné solitérne stromy a kro-
viny, nejde o pastvu v hospodárskom 
lese ani pralese. Moderne sa takéto 
usporiadanie označuje ako silvopasto-
rálny systém. Z pohľadu biodiverzity sa 
jedná o mimoriadne cenné ekosystémy. 
Vedci dnes upozorňujú na úbytok voľne 
žijúcich opeľovačov, ktoré sú význam-
né pre rozmnožovanie divo rastúcich aj 
kultúrnych rastlín. Výsledky výskumu 
ukazujú, že obnovou pasienkového lesa 
je možné významne zvýšiť početnosť 
voľne žijúcich včiel.

Početnosť včiel tam vzrástla

» ren

Ilustračné foto.                                                                                                
                            zdroj foto terski pixabay
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Ponuka platí do  31. 3. 2025 alebo do odvolania. Dacia Duster: spotreba 4,8–7,0 l/100 km, emisie CO2: 125–154 g/km. Uvedené spotreby paliva a emisie CO2 sú zmerané metodikou podľa platných právnych predpisov vyžadovaných pre homologáciu vozidla. Financovanie 50/50 predstavuje formu financovania prostredníctvom úveru s pevnou úrokovou 
sadzbou 0 % po dobu splatnosti úveru 12 mesiacov, pričom 50 % z kúpnej ceny je hradená vopred. Uvedená ponuka má informatívny charakter a nejedná sa o návrh na uzatvorenie zmluvy ani záväznú ponuku financovania. Táto akcia je určená pre právnické osoby, fyzické osoby podnikateľov a spotrebiteľov a platí do 31. 3. 2025. Mobilize Financial Services 
je obchodná značka prevádzkovaná spoločnosťami Renault Slovensko, spol. s r.o., RCI Finance SK s.r.o. a UniCredit Leasing Slovakia a.s. Táto ponuka je iba indikatívna a nie je návrhom na uzavretie zmluvy a nemožno z nej preto doväzovať povinnosť spoločnosti uskutočniť akékoľvek transakcie. Zobrazenie vozidla je iba ilustratívne.

Dacia Duster
50 % teraz a 50 % za rok

TEMPUS
Šafárikova 91, 048 01  Rožňava 
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8. augusta 1938  
vznik mesta Partizánske (Baťovany)

Výročia a udalosti

Lucenec.ko
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Mandľové, kokosové aj ovsené

Rastlinné mlieka si vyrobíte hravo aj doma
Ovsené, mandľové či kokosové – 
ktoré z nich si vyberiete? Rastlinné 
mlieka sú vhodnou voľbou nielen pre 
ľudí trpiacich alergiou na bielkovinu 
kravského mlieka, či vegánov, ale pre 
všetkých, ktorí si chcú spestriť svoj 
jedálniček. A hoci ich dnes už bez 
problémov zakúpite vo väčšine pre-
dajní s potravinami, zvládnete si ich 
jednoducho a rýchlo vyrobiť aj doma.

Použitie rastlinných mliek je veľmi 
všestranné. Dajú sa piť samotné, pripra-
vovať z nich môžete tiež rôzne nápoje, 
koktaily či smoothie, ale skvelé sú aj 
do polievok, omáčok či do kaší. Na ich 
výrobu budete okrem rastlinnej zložky 
potrebovať kvalitný mixér, vodu a husté 
plátno, prípadne sitko.

Mandľové mlieko
Jeden hrnček lúpaných mandlí cez 

noc namočte do vody. Ráno sceďte, 
potom vložte do mixéra, pridajte štyri 
hrnčeky vody a rozmixujte dohladka. 
Preceďte cez plátno, prípadne sitko. Zís-
kate tak nielen mlieko, ale aj mandľovú 
drť. Tú môžete použiť na výrobu domá-
cej mandľovej nátierky či ako prísadu 
pri pečení koláčov.

Náš tip: Ovocné smoothie s mandľo-
vým mliekom

Suroviny: 1/2 hrnčeka mandľového 
mlieka, 1 banán, 1/2 hrnčeka ananásu, 
1/2 hrnčeka manga, 1/2 hrnčeka jahôd

Postup: Všetko ovocie očistíme, na-
krájame na menšie kúsky a vložíme do 
mixéra. Zalejeme mandľovým mliekom 
a dôkladne rozmixujeme na hladké 
smoothie. Prelejeme ho do vyššieho po-
hára a ihneď podávame.

Kokosové mlieko
Dva hrnčeky strúhaného kokosu 

vložte do mixéra, pridajte štyri hrn-
čeky horúcej, nie však vriacej vody 
a rozmixujte dohladka. Preceďte cez 
plátno, prípadne sitko. Získate tak 
nielen mlieko, ale aj kokosovú drť. Tú 
môžete použiť pri pečení ako prísadu 
do koláčov.

Náš tip: Kaša s kokosovým mliekom
Suroviny: 100 g ovsených vločiek, 

200 ml vody, 200 ml kokosového mlie-
ka, 1/2 PL medu, orechy a ovocie podľa 
chuti

Postup: Vločky dáme variť do vody. 
Keď sa časť vody odparí, prilejeme ko-
kosové mlieko, necháme zovrieť a va-
ríme za stáleho miešania na miernom 
ohni kým nezískame kašu požadovanej 
konzistencie. Na záver ochutíme me-
dom a ozdobíme ovocím, prípadne na-
sekanými orechmi.

Zmrzlina s kokosovým mliekom
Suroviny: zrelé mango, banán, koko-

sové mlieko
Postup: Mango ošúpeme, vykôstkuje-

me a nakrájame na kocky, banán nakrá-
jame na plátky. Takto pripravené ovocie 
dáme do vrecka a vložíme do mrazničky.

Na druhý deň zmrazené ovocie vybe-
rieme, dáme do mixéra a počas mixo-
vania pridávame vychladené kokosové 
mlieko podľa toho, akú konzistenciu 
zmrzliny chceme dosiahnuť.

Ovsené mlieko
Postup: 100g jemných ovsených vlo-

čiek nasypte do mixéra, zalejte štyrmi 
hrnčekmi studenej vody a nechajte pol 
hodiny rozmočiť. Následne mixujte asi 
štyri minúty dohladka. 

Po príprave mlieka ho ihneď skonzu-
mujeme alebo uchovávame v uzavretej 
nádobe v chladničke najviac do druhé-
ho dňa.

» ren

Ilustračné foto.                                                                                   zdroj foto Imoflow pixabay

Buď zvedavý, objavuj s IQOS nové zážitky a vyhraj
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Si zvedavý? 
Curious je presne pre teba 

Stačí ak od 1. júla navštíviš akúkoľvek 
predajnu IQOS, vyzdvihneš si stierací 
žetón a  okamžite zistíš, aký zážitok ti 
toto leto prinesie. Bude to lístok na fes-
tival LOVESTREAM? Zážitková večera 
v  exkluzívnej reštaurácii? Zľava na nové 
IQOS zariadenie až do výšky 50 eur? Ale-
bo ďalšie vzrušujúce prekvapenia? Tak 
neváhaj a poď do toho!

Objav špičkové 
funkcie IQOS ILUMA i 

Okrem sviežej farebnej škály, IQOS 
prináša generácii zvedavcov aj nové prel-
omové funkcie akými sú dotykový displej, 
režim pauzy, ktorý umožňuje prerušiť 
užívanie IQOSu až na 8 minút či funkcia 
autoštart, ktorá zabezpečuje jednoduché 
ovládanie. A stále pritom platí: žiadny 
dym, žiadny decht, žiadne čistenie.

Prečo je IQOS lepšou voľbou 
ako cigarety?

Cigaretový dym je neželaný spoločník    
a dospelí fajčiari  ho veľmi dobre poznajú. 
Vďaka IQOS však naňho môžeš  zabudnúť 
– nielen na končekoch prstov, ale aj vo 
vlasoch či na oblečení. Prelomová tech-
nológia tabak nespaľuje ale nahrieva. Pri 
používaní zariadenia tak vzniká aerosól 
a nie škodlivý cigaretový dym. Taktiež 
nevzniká decht – zvyšok dymu po zhorení 
cigarety, ktorý je zmesou zlúčenín s obsa-
hom karcinogénnych a toxických látok. 

Bezdymové zariadenia IQOS nie sú bez rizi-
ka. Dodávajú nikotín, ktorý je návykový a sú 
určené výhradne pre dospelých, ktorí by inak 
pokračovali vo fajčení alebo užívaní iných 
nikotínových výrobkov.

foto: PMI

Ľudská zvedavosť nás poháňa k objavovaniu nových miest, chutí a zážitkov. 
Preto IQOS predstavuje vzrušujúcu iniciatívu CURIOUS, ktorá ponúka 
dospelým fajčiarom príležitosť vyhrať nezabudnuteľné zážitky.
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Biomedicínske centrum Slovenskej 
akadémie vied, v. v. i. (BMC SAV) spus-
tilo v spolupráci s regionálnymi úrad-
mi verejného zdravotníctva druhé kolo 
celoslovenského monitoringu komár-
mi prenášaných vírusov, konkrétne 
západonílskeho vírusu a vírusu Usutu 
v 36 slovenských lokalitách, pričom za-
vádza viaceré novinky.

Vedcom BMC SAV sa podarilo vylepšiť 
metódy tak, že už dokážu monitorovať 
aj invázne druhy komárov. Zároveň sa v 
spolupráci s Ministerstvom dopravy SR za-
čne monitoring na bratislavskom Letisku 
M. R. Štefánika, kde budú sledovať aj vý-
skyt tropických vírusov ako Zika, dengue                      
a chikungunya. Monitoring vírusov budú 
realizovať do konca októbra. „Začíname 
dostávať prvé vzorky DNA a RNA komárov 
z rôznych slovenských lokalít na analýzu, 
pričom výsledky budeme pravidelne zve-
rejňovať na našej webovej stránke. Tieto 
údaje môžu obyvateľom v zasiahnutých 
oblastiach pomôcť znížiť riziko nákazy, 
keďže vírusy prenášajú najmä domové 
komáre, ktorým ľudia často nevedomky 
vytvárajú vhodné liahniská vo svojich zá-
hradách,“ hovorí vedúca projektu, doktor-
ka Viktória Čabanová z BMC SAV.

Využívajú metódu odchytu
Pri monitoringu, ktorý sa prvýkrát usku-

točnil vlani, sa využíva metóda odchytu, 
ktorá šetrí čas aj financie. Zachytávajú 
sa pri nej sliny komárov na špeciálnych 

kartách. Na Slovensku a v takom veľkom 
meradle sa táto metóda využila prvýkrát. 
V lapačoch na komáre sa nachádzajú karty 
napustené medom, ktoré lákajú gravidné 
samičky komárov, ktoré už sali krv a majú 
väčšiu šancu byť infikované.

Väčšina infekcií je bezpríznaková
Vlani sa vďaka monitoringu podarilo 

správne diagnostikovať viacerých pacien-
tov so západonílskym vírusom a vírusom 
Usutu na Slovensku a začalo sa testovanie 
darovanej krvi. Najviac pozitívnych komá-
rov vedci zaznamenali v auguste a v sep-
tembri, pričom vírus Usutu identifikovali 
v komároch v okresoch Košice, Dunajská 
Streda, Levice, Svidník, Prievidza, Nové 
Zámky, Veľký Krtíš, Senica a Humenné        
a vírus západonílskej horúčky v okresoch 
Nové Zámky a Košice. Oba vírusy sa prená-
šajú transfúziou, a keďže príjemcovia krvi 
majú oslabenú imunitu, najmä infekcia 
závažnejším západonílskym vírusom má 
u nich často horší priebeh ako u bežnej 
populácie. Väčšina infekcií je však bezprí-
znaková.

Metóda zaujala aj v zahraničí
Metóda odchytu komárov, ktorú zavie-

dol tím pod vedením Dr. Čabanovej, zau-
jala aj v zahraničí. „Výsledky nášho moni-
toringu vzbudili veľký ohlas na odbornom 
workshope v Antverpách, kde o našu me-
tódu prejavili záujem viaceré zahraničné 
výskumné tímy,“ dodáva Dr. Čabanová.

Monitoring vírusov v komároch

» ren

Otvor s 
nami novú 

Poltár
1250 €
mesiacsa teraz!
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v�d� v �����O� v týc�to term�noc��

�o�k�ivá� . . . . . . . . �,�� ho�.
���na . . . . . . . . . . . . �,�� ho�.
�ob�oč . . . . . . . . . . . �,�� ho�.
Kotmanová-CBA. . . ��,�� ho�.
�ivin . . . . . . . . . . . . ��,�� ho�.
�uhá��host. Eva . . . . ��,�� ho�.
�užina�kostol . . . . . ��,�� ho�.
�ovinoba�a . . . . . . ��,�� ho�.
Cinoba�a . . . . . . . . ��,�� ho�.
�očni�a�zvonica . . . . ��,�� ho�.
�o��ečany�kostol . . ��,�� ho�.

�e�ká �es . . . . . . . . ��,�� ho�.
Kalinovo. . . . . . . . . ��,�� ho�.
��eznička . . . . . . . . ��,�� ho�.
Poltár-Zelené-host. ��,�� ho�.
��nčia�. �es�pošta . ��,�� ho�.
��n. �alužany�pošta ��,�� ho�.
Vidiná-Coop . . . . . . ��,�� ho�.
�omášov�e . . . . . . . ��,�� ho�.
�alič�CBA. . . . . . . . . ��,�� ho�.
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 PREDAJ 
MLÁDOK

DOMINANT
od 12.8. 2025

>> Auto bude stáť na stanovišti 
alebo pred Obecným úradom 10 minút <<

VOLAJTE  0907 893 351 • 0907 684 441
0915 252 372 • 0905 345 352

0,50

králik s liečivom, nosnice, 
brojlery a kačice, bažant,
ovce, kozy, ošípané, husi,
morky, psy

Kože vykupujeme vysušené, bez hláv 
a nožičiek. Cena koží sa môže meniť.
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Sloboda nepozná vek.
Keď sa zhorší mobilita a každý krok 
je náročný, schodisková stolička 
Stannah môže byť riešením, ktoré 
vám pomôže zostať nezávislý a žiť 
naplno vo vlastnom domove.

0800 162 162 www.stannah.sk

Darček v 
hodnote až 

200,- €

Ponuka

Pretože Stannah 
zmení Váš život.

*Táto ponuka je k dispozícii 
do 22.08.2025 a nie je 
platná s inými kampaňami 
alebo ponukami.

Pre ŤZP občanov 
možnosť vybaviť na 
zakúpenie stoličkového 
výťahu peňažný 
príspevok od štátu.
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Dlhodobáspolupráca
Platobnépodmienky
4.000–5.000€/mesiac
Fakturáciekaždé2týždne
s10-dňovousplatnosťou
Ubytovaniezabezpečenéahradené

Ponuka práce pre

MURÁRSKEpart ie
(SZČO) DO BELGICKA

Kontaktujte nás
+421 917 860693 info@zu-com.eu
+ 32492049012 www.zu-com.eu

Ponuka práce pre

MURÁ
pp

RSKE
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